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1. Consideremos el conjunto A = {π, Â, e}. Definimos en �(A) la relación binaria: 
A1 R A2 si y sólo si card(A1) ≥ card(A2). 

Se pide: 

a) Estudiar las propiedades que satisface dicha relación binaria. ¿Es R 
una relación de orden y/o de equivalencia? 

b) Consideramos la familia de elementos de  �(A) dada por  

�n = {X ∈ �(A) / card(X) = n},  con 0 ≤ n ≤ 3. 

¿Determina {�n }0 ≤ n ≤ 3 una partición de �(A)? Razonar la respuesta. 

c) Consideramos f: {�n }0 ≤ n ≤ 3 → �4 la correspondencia dada por 

f(�n) = n . ¿Es f una aplicación? Clasificarla. 

2. Consideremos el conjunto �2 × �({Â}), donde Â denota a la unidad imaginaria. 
Definir, si es posible, en dicho conjunto operaciones que lo doten de estructura 
de algebra de Boole. Comprobarlo explícitamente. 

3. Estudiar, sin usar tablas de verdad, la validez de la siguiente argumentación: 
    (r ∨ q) ↓ (q ↔ p) 

    ((∼q) → (s ∧ p)) 

    (r ⊕ p) 

∴ s  

4. A) Calcular, si existen, los números enteros x e y tales que: 
(yDx)16 + (143)9 = (x4y)25 

B) Calcular la complejidad en tiempo del algoritmo que calcula el conjunto �(X) 
de las partes de X (suponiendo que la unión de un elemento a una lista mediante 
Append[lista, elemento] es una instrucción básica del ordenador). 

 
X = {lista de elementos}; 
Partes = {{}}; 
For[j = 1, j <= Length[X], j++, temp = Length[Partes]; 
        For[i = 1, i <= temp, i++, Partes = Append[Partes, Append[Partes[[i]], X[[j]]]];   ]; 

                                   ]; 
              Print["El conjunto partes del conjunto X = ", X, " es el conjunto P(X) = ", Partes] 


